



# Владимир Ильич Ульянов. (Ленин)



# Детство Вождя.



Родился в 1870, 22 апреля провёл детство городе Симбирске ныне Ульяновск. Учился в гимназии того же города, был способным в детстве не было замечено революционной деятельности.

## Неприятное известие.



8 мая 1887 года был казнён его старший брат Александр. Проходил он по делу о народничестве а точнее попытки покушения на императора Александра III. Для всей семьи это был сильный удар, так как они не знали о революционной деятельности Александра.

# Институтские годы.



Был исключён из института потому что имел связи со студенческой организацией «Народная воля». В последствие доставлен в участок полиции и указан в протоколах как «особо бушевавший в первых рядах», вот так он встал на дорогу революции и познакомился с органами правопорядка. Далее по прошению тёти был отправлен в Кокушино что в Казанской губернии где он проживает в плоть по 1889

# Начало революционной деятельности.

В 1888 году ему разрешили вернуться в Казань, вступает там в марксистский кружок организованный Федосеевым. Далее мать покупает имение под Самарой живут там какое-то время но что-то не складывается и они в 1889 продают его и переезжают в Самару. Он так поддерживает связи с народниками, в 1890 Ульянову разрешили экстерном готовиться к экзаменам на юриста и он поступает на юридический в Императорский Санкт-Петербургский университет который наконец заканчивает без передышек. Далее его взгляды меняются под влиянием работ Плеханова от народовольческих до социал-демократических.

Кредо ленинизма было окончательно сформулировано в 1894 году: «русский рабочий, поднявшись во главе всех демократических элементов, свалит абсолютизм и поведёт русский пролетариат (рядом с пролетариатом всех стран) прямой дорогой открытой политической борьбы к победоносной коммунистической революции».

В 1892—1893 годах Владимир Ульянов работал помощником у самарского присяжного поверенного (адвоката) А. Н. Хардина, ведя в большинстве уголовные дела, проводил «казённые защиты».





В 1893 году Ленин приехал в Санкт-Петербург, где устроился помощником к присяжному поверенному (адвокату) М. Ф. Волькенштейну. В Петербурге им были написаны работы по проблемам марксистской политэкономии, истории русского освободительного движения, истории капиталистической эволюции русской пореформенной деревни и промышленности. Часть из них была издана легально. В это время он также разрабатывал программу социал-демократической партии. Деятельность В. И. Ленина как публициста и исследователя развития капитализма в России на основе обширных статистических материалов делает его известным среди социал-демократов и оппозиционно настроенных либеральных деятелей, а также во многих других кругах российского общества.



В 1895 ездил за границу (Швейцария, Германия, Франция) повстречал других деятелей международного рабочего движения. По приезду в Петербург отходит от своей доктрины( под влиянием Плеханова) и главной целью для него становится свержения самодержавия.

В декабре 1895 был арестован а затем сослан в ссылку в село Шушенское. Но перед этим чтобы за ним могла последовать Наталья Крупская ему пришлось жениться в церкви при всём при том что Ульянов атеист.

В ссылке было написано более 30 работ. В конце 90 взял псевдоним «Тулин» и был известен в марксистских кругах достаточно широко.